



ОПАСНОСТИ ДЛЯ ДЕТЕЙ



Ведра для мусора, кучи мусора.

Особенно опасны, если в них лежат осколки стекла, консервные банки и испорченная еда. Научите ребенка избегать мусорных куч на улице. Дома ведро лучше всего поместить в шкафчик под раковиной, запирающийся на задвижку.

Ножницы и ножи. Бессспорно опасны для всех маленьких детей!

Окна. Проверьте, чтобы все окна были с надежными запорами, а менее безопасны – зарешеченные.

Пиротехника. Хорошо известна опасность: ежегодно фейерверки, салюты калечат много детей. Не покупайте своему ребенку фейерверков и научите его не подходить близко к людям, которые их запускают.

Пластиковые и полизтиленовые

пакеты. Надев себе на голову во время игры, ребенок может задохнуться за 2 минуты.

Предметы, напоминающие сладости. Это касается всего, что ребенок может принять за конфету и положить себе в рот. Впрочем, и конфета (особенно леденец) опасна для двухлетнего ребенка. Он может попытаться проглотить ее и задохнуться.

Реки и пруды. Вода оказывает

гипнотическое действие на маленьких детей, некоторые тонут на глубине, достигающей



подъёжки взрослого человека.

Сигареты. Яда, содержащегося в одной сигарете или на дне пепельницы, достаточно, чтобы убить двухлетнего ребенка.

Скатерти. Если они постелены на столе, ребенок может их стянуть вниз вместе с теми вещами, которые лежат на них, себе на голову. Опасные также шнурки электроприборов, свисающие со стола.

Сладости и еда. Очень легко подавиться, особенно если ребёнок жует и одновременно играет или бегает.



Дети в возрасте от 1 до 2 лет неистощимы в придумывании опасных развлечений, а недостаток опыта не позволяет им предсказывать последствия своих прогрессов. Поэтому за малышом, вставшим на ноги, нужно присматривать гораздо зорче, чем за лежачим в коляске младенцем.

Кроме того, полуторагодовалый ребенок может показаться гораздо более взрослым и толковым, чем он есть в действительности. Постарайтесь сделать так, чтобы ребенок ни при каких обстоятельствах (даже при непройденной случайности) не смог соприкоснуться с такими опасными вещами, как лекарства, сигареты, кипящая вода или бытовая химия.

Ниже представлен список наиболее распространенных опасностей как внутри дома, так и в его окрестностях. Это в любом доме и вокруг него. Будьте предусмотрительны и примите неотложные меры по устранению этих опасностей.





Автомобили. Научите вашего ребенка не подходить близко к автомобилям, даже если они стоят неподвижно. Во дворах всегда поглядывайте вокруг, не едет ли автомобиль, и обращайте на это внимание ребенка. Покажите ребенку пешеходный переход, светофор. Объясните ему, что дорогу можно переходить только с кем-то из взрослых, иначе его может ударить машина. Никогда нельзя оставлять маленького ребенка без присмотра вблизи улицы с интенсивным движением транспорта. Если у вас есть своя машина, то примерно до того, как ребенку исполнится 13 лет, необходимо использовать специальное автокресло.

Ванна и раковины. На дно ванны лучше всего бросить резиновый коврик, тогда ребенок при купании не сможет подскользнуться. Обливайте ребенка водой из кувшина а не из-под крана, напор холодной воды может внезапно измениться и тогда из крана попьется кипяток. Не выходите из ванны, когда ребенок купается. Ему достаточно нескольких секунд для того, чтобы захлебнуться.



Деревья и все остальное, что подстрекает ребенка вскарабкаться наверх. Обрубите нижние ветки с деревьев, растущих в вашем саду.

Детская игровая площадка. То, что площадки устраивают в общественных парках, вовсе не означает, что они безопасны для жизни и здоровья детей; печально, но факт: ежегодно дети падают и разбиваются насмерть с качель, каруселей и подобных аттракционов. Избегайте площадок, предназначенных для более старших детей. Страйтесь не играть на площадках, которые находятся рядом с проездной частью.

Заварочные чайники, кофейники и горячие напитки. Случаи смертельных ожогов.

Предметы, которые закрываются.

Все, где может поместиться ребенок: ходильники и морозильные камеры, особенно если ими не пользуются, - представляет страшную опасность; поэтому дверцы шкафов и буфетов следует запирать на ключ.

Иглы, спицы вязальные. Взрослые очень часто оставляют на виду подобные вещи.

Игрушки. В некоторых игрушках есть острые края и детали, которые ребенок



Таблетки и лекарственные препараты. Даже если они не похожи на сладости или имеют некрасивый вид, все равно убирайте их в недоступные для ребенка места. Ванная комната - совсем не то место, где их следует хранить.

Тяжелые украшения интерьера или кухонная утварь. Если ребенок сможет сдвинуть их с места, то никто не даст гарантии, что он не уронит их на себя.

Электрические бытовые приборы. Ежегодно многие дети погибают от пожара, вызванного неправильным применением электроприборов. Хотя бы раз в год осматривайте производите текущий ремонт всех электрокаминов, паровых котлов, работающих на газе, радиаторов. Постоянно следите за системой центрального отопления.

Маленькие предметы (диаметром менее 4 см). Все, что можно проглотить или чем можно попасть в глаза и уши (даже карандаш, отточенный с обеих сторон), может привести к несчастному случаю. Не позволяйте ребенку играть с ненадутым или попнутым воздушным шариком.

